| 8| Selected results from a survey about holidays which was undertaken between 13 and 31 October 2023.

The survey was completed by 576 residents from Jersey, 714 residents in the Bailiwick of Guernsey, and 623
residents in the Isle of Man.
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" abeach holiday a city break
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25%

a cruise

o Where have they been since January 2022?
85 /0 of respondents have

been on holiday since

Canada &
January 2022. USA UK
12% 57%

[ ] Europe
'U%_’ Bailiwick of 62%
Guernsey Elsewhere
" 10% 21%

This includes staycations and
trips off-island to visit family
and friends.
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oc Selected results from a survey about holidays which

"1 | took place from 13-31 October 2023. The survey was

T completed by 576 Jersey residents aged 16 and over.
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There were also 47% of respondents who are planning to visit family
& friends, and 17% who would consider a staycation.

Increases in the cost of living are impacting

holiday preferences, but only to some extent

Of those having who
said cost increases are
having a large impact:

63% had been on
holiday in 2023

820/0 of respondents said

® increases in the cost of living are
4+ impacting their holiday preferences
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an activity or
sports holiday
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Selected results from a survey about holidays which
took place from 13-31 October 2023. The survey was
| completed by 714 Bailiwick of Guernsey residents aged

16 and over.
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8 out of 10 respondents are hoping to go on
holiday in 2024 or 2025
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There were also 52% of respondents who are planning to visit family
& friends, and 15% who would consider a staycation.

860/0 of respondents have
been on holiday since

January 2022.
-
a

This includes staycations and
trips off-island to visit family
and friends.
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790/0 of respondents said

increases in the cost of living are
impacting their holiday preferences

Where have they been since January 2022?

Canada &
USA Ulo(
14% 57% Europe
Jersey 64% Elsewhere
19% 14%

Increases in the cost of living are impacting

holiday preferences, but only to some extent

Of those having who
said cost increases are
having a large impact:

69% had been on
holiday in 2023

79% are

considering a
holiday in
2024 or 2205

Moderate
26%
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0 Where have they been since January 2022?
82 /0 of respondents have

been on holiday since Canada & UK
January 2022. 1"45;) 67%
Ireland Europe
e s:"@&r“ 9% 64%  Elsewhere

= - 11%
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E St résulfs fror S survey about holidays which | This includes staycations and
(@) took place from 13-31 October 2023. The survey was trips off-island to visit family

.| completed by 623 Isle of Man residents aged 16 and .
L and friends.
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E ‘w & ’ 19% ' 82 /O of respondents said said cost increases are
lay o = ¥ increases in the cost of living are having a large impact:
— 41% e o anactivityor . . . .
ol 449, tsholiday ~ impacting their holiday preferences

= considering SPOrisEt ay . 590/
o oy . a city break (o) had been on
== - abeach holiday y o

Fa o holiday in 2023

32% |
240/o a countryside
z break 9 790/0 are
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& considering a
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There were also 50% of respondents who are planning to visit family l 33% 2024 or 2205

& friends, and 18% who would consider a staycation.
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YOUR ISLAND FOR A HOLIDAY

Selected results from a survey about holidays Whlchviwas under%aken between 13 and 31 October 2023

_ The survey was completed by 576 residents from Jersey, 714 res,Ld“ents in the Bailiwick of Guernsey, and 623
residents in the Isle of Man.
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Natural
environment

Eating out: choice
of cafés/restaurants

Historical sites and
visitor attractions

Choice of bars
and/or evening
entertainment

Eating out:
value for money

How respondents’ rate what Jersey offers as a
visitor destination

420/0 of

respondents are
very likely to
recommend Jersey
as a holiday

destination
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Good Very good Excellent

Poor Fair

5%
of respondents
have taken a
staycation since
January 2022

Residents’ views of Jers

» . . I

ey as a holiday destination

S

There'smuch todoin
Jersey especially for short
term stay, 3-5 day mini
break

Interesting island to visit
because of its history, natural
beauty, restaurants, outdoor

activities, and warmer climate

Lack of affordable
accommodation and
eating out is very
expensive

Lots to doin
Jersey, beautiful
beaches, castles,

: zoo, walkin
Jerseyis bl it

overpriced

~ Lost its charm and

appeal. Now it's just

trying to be like any
mini-UK city

Cost of dining out
and alcohol is far
higher than the UK
or Continent

and shopping ‘::

Results from a Holiday Survey which took place from 13-31 October 2023 and was completed by 576 Jersey residents aged 16 and over.
Very likely to recommend = scored 8 or more out of 10 where 10 is extremely likely to recommend Jersey as a holiday destination to
friends and family living elsewhere
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43% of

respondents are very

31%

likely to recommend of respondents

the Bailiwick of = had taken a

Guernsey as staycation since
January 2022

a holiday

How respondents’ rate what the Bailiwick of Residents’ views on the Bailiwick of Guernsey as a holiday

Guernsey offers as a visitor destination destination
‘ Guernsey is a great place to Lack of things to
environment K% iy beaches, historyand is a ‘ weather is bad

quiet location
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Eating out: choice
of cafés/restaurants 31% 38%
Historical sites and
visitor attractions |24 32% 14%
Choice of bars
and/or evening | 4 20% 8%

entertainment _— .

It's the real deal! Fabulous and diverse
scenery, incredible food, loads of history
to discover, great walks and very
friendly natives. A secure and relatively

Not enough for
children and
teenagers to do

safe place to come to.

: i A, ‘ Scenery, places of
Eatlng OUt: - -I Very expenSIve to % ; :
16% 18% : g -
value for money get to and from '_ |nteres‘f a're a plus, bujc
Guernsey - cost of living and traffic
Poor Fair Good Very good Excellent / 3 are a minus.

Results from a Holiday Survey which took place from 13-31 October 2023 and was completed by 714 Bailiwick of Guernsey

-
n ’ ISla n d G lOba l Resea rCh residents aged 16 and over. Very likely to recommend = scored 8 or more out of 10 where 10 is extremely likely to recommend

Guernsey as a holiday destination to friends and family living elsewhere
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43% of

respondents are 10%
very likely to

of respondents
recommend Isle of : had taken a
Man as a staycation since

January 2022

L VUiVl | hoh@ay.
FOR A HOLIDAY | Kk

Residents’ views on the Isle of Man as a holiday destination

How respondents’ rate what the Isle of Man offers

as a visitor destination ——
Beautiful, but there

db The quality, service and ’
environment indoor things to do

giver Baniwesther shops is still quite low overall

Historical sites and in Winter
Visitor attractions I haa ol

Eating out: choice " Criminally 5_0 much 1o do Quiet and peaceful
of cafés/restaurants ’ T kS _m like kayaking, compared to other =
g.\ trgvel R : coasteering and N destinations. Good =
: - > quad biking A foryoung children. &

Choice of bars G =, _

and/or evening
entertainment
Eating out:
value for money

Poor Fair Good Very good Excellent

Scenery is beautiful but the
weather is unreliable. It is also
very expensive to visit

Only appeals to
certain people

Results from a Holiday Survey which took place from 13-31 October 2023 and was completed by 623 Isle of Man residents aged

R
[ | ) ISla n d G lOba l Resea rCh 16 and over. Very likely to recommend = scored 8 or more out of 10 where 10 is extremely likely to recommend Guernsey as a

holiday destination to friends and family living elsewhere
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